
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 044/2016
Απόσπασμα από το πρακτικό της 2ης   /2016 Τακτικής      συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Προσοτσάνης
Στην Προσοτσάνη, σήμερα την 19η  του μηνός φΕΒΡΟΥΑΡΊΟΥ  του έτους 2016, ημέρα

Παρασκευή και ώρα 18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε σε Δεύτερη
(2η) Τακτική  δημόσια  συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης,
ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 2042/15.02.2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του  Δημοτικού
Συμβούλιου κυρίου Ντεμίρη Αθανασίου, η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά,  στον κ. Δήμαρχο,
στους Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και στους Εκπροσώπους των Τοπικών
Κοινοτήτων και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ
Α' 87) και των άρθρων 95, 96 & 97 του Δημοτικού & Κοινοτικού Κώδικα  (Ν.3463/2006).
Παρόντος  του Δημάρχου κ. Άγγελου Λύσσελη,  διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο της Συνεδρίασης  πως
υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών παραβρέθηκαν παρόντα Δέκα
εννέα  (19) μέλη και ονομαστικά οι:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ/ΤΟΠΙΚΩΝ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:
1. ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Πρόεδρος ΔΣ 1. ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ
2. ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 2. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΗ
3. ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 3. ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΚΑΛΗ ΒΡΥΣΗ
4. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Αντιδήμαρχος) 4. ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗ
5. ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5. ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΙΤΑΓΡΟΙ
6. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 6. ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΣ
7. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Αντιδήμαρχος) 7. ΣΤΑΠΑΣΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΝΟΡΑΜΑ
8. ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ 8. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΘΟΧΩΡΙ
9. ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 9. ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥΣΑ
10. ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 10. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ ΦΩΤΟΛΙΒΟΣ
11. ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 11. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΜΙΚΡΟΠΟΛΗ
12. ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ 12. ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΥΡΓΟΙ
13. ΒΟΣΚΟΥ - ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ
14. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (Επικεφαλής μείζονος Μειοψηφίας)

15. ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ
16. ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Αντιπρόεδρος ΔΣ

17. ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ
18. ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (Επικεφαλής ελάσσονος Μειοψηφίας)

19. ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Ο κύριος Μεσονύχτης Κυριάκος Προσήλθε κατά την συζήτηση
του 3ου Θέματος επί της ημερήσιας διάταξης.

1. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ
2. ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Γραμματέας ΔΣ ΑΠΟΝΤΕΣ  ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ-ΤΟΠΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

3. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1. ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ
4. ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ 2. ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΑ
5. ΔΙΚΤΑΠΑΝΙΔΟΥ ΣΥΜΕΛΑ 3. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ
6. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 4. ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ

7. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (Αντιδήμαρχος) 5. ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ
8. ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (Αντιδήμαρχος) 6. ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΡΙΧΩΡΑ

Ειδικός Γραμματέας: Σαραφίδης Θεοφύλακτος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ

**************
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Αριθ. Απόφασης : 044/2016

Θέμα Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί Δημοπράτησης Δημοτικού Αναψυκτηρίου Περιχώρας

Ο κύριος Πρόεδρος αφού ανέγνωσε το 19ο θέμα επί της ημερήσιας διάταξης έδωσε τον λόγο στον κύριο

Δήμαρχο ο οποίος ανέφερε τα  εξής σχετικά με το θέμα,

«Γνωρίζετε όλοι ότι για το θέμα αυτό είχαμε ήδη λάβει απόφαση (την 265/2014 ΑΔΣ με την οποία

είχαμε αποφασίσει κατά Π Λ Ε Ι Ο Ψ Η Φ Ι Α Την Δημοπράτηση του Δημοτικού Αναψυκτηρίου

Περιχώρας  το μισθωτήριο του οποίου λήγει  στις 11/01/2015 με την διαδικασία της ανοικτής

Πλειοδοτικής Δημοπρασίας τους όρους της οποίας θα καθορίσει η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου

Προσοτσάνης με απόφασή της .

Την συνέχιση της μίσθωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΔ 34/1995 «Περί εμπορικών μισθώσεων»

ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Κύριοι Αθανασιάδης Θεόδωρος ,Σμολοκτός Νικόλαος

,Χατζηκυριακίδης Σαράντης. ) όμως η πρώην ενοικιάστρια του Δημοτικού Αναψυκτηρίου προσέφυγε σε

ασφαλιστικά μέτρα  κατά της απόφασης αυτής ζητώντας παράταση της μίσθωσης με βάση το εμπορικό

δίκαιο . Κατά την διαδικασία ελέγχου της προηγούμενης απόφασης από την αποκεντρωμένη διοίκηση

διαπιστώθηκαν προβλήματα σχετικά με την νομιμότητα του κτίσματος καθώς σε άλλο μέρος φαινόταν

στο σχέδιο το κτίσμα και σε άλλο είχε κτιστεί . Στο διάστημα που μεσολάβησε η Τεχνική Υπηρεσία του

Δήμου προέβη στις κατά νόμο προβλεπόμενες ενέργειες για την νομιμοποίηση του κτίσματος στην

σημερινή του θέση.

Μετά λοιπόν και την εκ νέου γνωμοδότηση του Προέδρου της Περιχώρας για την Δημοπράτηση

του Αναψυκτηρίου προτείνουμε την Δημοπράτηση του .

Ακολούθως τον λόγο έλαβε ο κύριος Χατζηκυριακίδης Σαράντης ο οποίος ανέφερε τα εξής ,

«κατ΄ αρχήν η απόφαση της αποκεντρωμένης προήλθε από έγγραφο που έκανε η προηγούμενη

ενοικιάστρια και λίγο πολύ λέει ότι δεν είναι αρμόδια ως προς το τελικό αποτέλεσμα . Ασφαλιστικά

μέτρα δεν έγιναν, άρα δεν έχουμε απόφαση δικαστηρίου.

Κύριε Δήμαρχε αφού έχουμε προγενέστερη απόφαση γιατί ξαναφέρνετε το θέμα , δηλαδή εσείς

εδώ έχετε αποφασίσει ξαφνικά να ξαναγίνει δημοπρασία , μετά από ένα έγγραφο που ήρθε από τον

Πρόεδρο της Περιχώρας ;

Εμείς απλά περιμένουμε να γίνουν οι όροι Δημοπράτησης προκειμένου να γίνουν και τα

ασφαλιστικά μέτρα . Συγγνώμη κύριε Δήμαρχε αλλά πιστεύω ότι η πρόθεση σας για επαναδημοπράτηση

είναι προεκλογική δέσμευση. Ενώ λοιπόν διαφαίνεται ότι η ενοικιάστρια έχει δίκιο με την απόφασή σας

την αναγκάζεται να ξοδέψει 1000,00 € ή 1500,00 € για ασφαλιστικά μέτρα σε τόσο δύσκολους καιρούς .

Εάν μου λέγατε ότι σε περίπτωση δικαίωσή της τα έξοδα της θα καλυπτόντουσαν από τον Δήμο θα

χαιρόμουν πολύ . Ευχαριστώ.

Δήμαρχος : «κύριε Χατζηκυριακίδη δεν συνηθίζεται να προσβάλλεται τους συνομιλητές σα αλλά

δέχομαι ως προσβολή την τοποθέτηση σας ότι είναι  υποσχέσεις που πρέπει να υλοποιηθούν.
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Η δημοτική αρχή είναι αυτή που αποφασίζει και επιθυμώ να ανακαλέσετε ,  ευχαριστώ το εκτιμώ

ιδιαιτέρως .

Θέλω όμως να σας πω κάτι , με το ίδιο σκεπτικό ο κάθε ένας που νοικιάζει ένα κυλικείο από τον

Δήμο θα το πηγαίνει 12 χρόνια . Όχι ήτανε για 6 χρόνια , αργήσαμε για τι υπήρχε θέμα τακτοποίησης του

και από την στιγμή που νομιμοποιήθηκε το ξαναφέρνουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο για να

επικαιροποιήσουμε την Δημοπράτηση του .

Τώρα εάν η κυρία κάνει ασφαλιστικά μέτρα και ο Δήμος θα προασπίσει τα συμφέροντα του .»

Εν συνεχεία τον λόγο έλαβε ο κύριος Αθανασιάδης ο οποίος είπε, « Θα μου επιτρέψετε κύριε

Δήμαρχε να γίνω πάλι δυσάρεστος για την φρασεολογία που χρησιμοποιείτε . Όπως μας εξήγησε και ο

συνάδελφος κύριος Χατζηκυριακίδης από την στιγμή που υπάρχει μια απόφαση δεν χρειάζεται να

πάρεις και δεύτερη απόφαση . Σε περίπτωση που θα πάρουμε νέα απόφαση θα πρέπει να

καταργήσουμε την προηγούμενη γιατί δεν μπορεί να ισχύουν δύο αποφάσεις. Δεν έχει σημασία αν

πέρασε πολύς καιρός , αφού η προηγούμενη απόφαση δεν υλοποιήθηκε. Όταν λαμβάνουμε μια

απόφαση γίνεται για να καταργηθεί η προηγούμενη και να δημιουργήσεις καινούρια. Το έγγραφο δε της

αποκεντρωμένης απλά λέει ότι η αποκεντρωμένη είναι αναρμόδια. Με τον τρόπο της τοποθέτησης σας

δόθηκε η εντύπωση ότι είναι τελεσίδικη η απόφαση , όμως δεν είναι έτσι . Είμαστε εκεί που

σταματήσαμε ,δηλαδή, με την προηγούμενη κατά πλειοψηφία απόφαση αποφασίστηκε η δημοπράτηση

του αναψυκτηρίου έναντι μιας μειοψηφίας η οποία δεν ήθελε να ταλαιπωρήσει τον κάτοχο. Δεν μπορώ

να καταλάβω την λήψη νέας απόφασης δεν υπάρχει λόγος , γιατί το επαναφέρατε;

Δήμαρχος: «Θα σας π’ω αμέσως κύριε Αθανασιάδη γιατί , η προηγούμενη απόφαση αφορούσε

ένα παράνομο κτίσμα που έρχεται από τα δικά σας χρόνια στον πρώην Δήμο Σιταγρών . Επιτρέψτε μου

επιτέλους με την μπάλα στην κερκίδα. Αυτή η Δημοτική Αρχή την μπάλα την παίζει κάτω ,πάσα πάσα ,

στην κερκίδα δεν πετάει μπάλα, και στα δύσκολα και στα εύκολα στέκεται η Δημοτική Αρχή . Στον χρόνο

λοιπόν που μεσολάβησε νομιμοποιήσαμε αυτό το παράνομο κτίσμα από τον πρώην Δήμο Σιταγρών και

το Δημοπρατούμε νόμιμο και καθαρό. Δεν γινότανε με απόφαση μας να Δημοπρατήσουμε ένα

παράνομο κτίσμα το Νομιμοποιήσαμε και το φέραμε ξανά στο Δημοτικό Συμβούλιο .

Εσείς μπορείτε να ψηφίσετε όχι όμως σκεφτείτε ότι εάν δίναμε παράταση της σύμβασης τότε ο

καθείς πολίτης θα μπορούσε βάσιμα να ισχυριστεί ότι το Δημοτικό Συμβούλιο κάνει πλάτες στον

ανάδοχο , στον σημερινό ενοικιαστή . Εμείς πλάτες δεν κάνουμε θα γίνει η δημοπρασία ,θα ξεκινήσει

χαμηλά και ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να καταθέσει τις προσφορές του. Εάν τώρα ο σημερινός

ενοικιαστής πάρει το οίκημα  δεν σας κρύβω ότι ο Δήμος είναι ευχαριστημένος από την μέχρι τώρα

συνεργασία , όμως πρέπει να γίνονται όλα νόμιμα κύριοι .

Αθανασιάδης Θεόδωρος: «Δηλαδή κύριε Δήμαρχε ο λόγος που το φέρατε είναι επειδή ήταν

παράνομο το κτίσμα ; Ας το γράφατε  γιατί διαφορετικά είμαστε εκτός θέματος ,γιατί αυτά που

υποστηρίζεται τώρα με τον τρόπο που εισήχθη το θέμα είναι εκτός θέματος, καμία σχέση δηλαδή πάλι

παραπληροφόρηση, τέλος πάντων βρείτε τα με τον εαυτό σας  , δηλαδή πού στέκεται η υπόθεση; Στην
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πρώτη η στην δεύτερη φορά ,γιατί ξέρετε τι γίνεται ,άλλες φορές στρογγυλοποιείται τα πράγματα και

άλλες φορές όχι , έχουμε συγκεκριμένο θέμα μπροστά μας , που είμαστε γιατί εάν η τελευταία

τοποθέτηση σας είναι αυτή που ισχύει τότε λάθος έχετε φέρει το θέμα , αλλάξτε το και φέρτε το με άλλο

τίτλο . Δεν παίζω με τις λέξεις υπήρχε απόφαση η οποία μπορούσε να εφαρμοστεί απλά πράγματα, τα

προβλήματα που υπήρχαν και διορθώθηκαν από την Τεχνική Υπηρεσία δεν είχαν σχέση με την

Δημοπρασία . Εκτός και αν δίνουμε εξετάσεις κάπου αλλού ;

Χατζηκυριακίδης Σαράντης: «θέλω να πω ότι τονίστηκε πως το κτίσμα ήταν παράνομο , το κτίσμα

ήταν με άδεια απλά η θέση του ήταν κάπου αλλού, κατανοείτε τι είναι παράνομο κτίσμα ; Τρία μέτρα

ποιο μέσα ,είναι με μηχανικό και υπογραφή δεν είναι παράνομο.

Δήμαρχος: Κύριε Χατζηκυριακίδη είδατε ότι επιμελώς απέφυγα να αναφερθώ σε αυτό ,  το κτίριο

είχε ένα πρόβλημα και το λύσαμε , εσείς επιμένετε .

Αθανασιάδης Θεόδωρος: «Ίσα ίσα εσείς το αναγάγατε σε μείζον όχι το αποφύγατε επιμελώς ,

εδώ μέσα κανείς δεν το ανέφερε εκτός από εσάς θέλοντας να κερδίσετε κορώνες . Τι θέλετε τέλος

πάντων ;  Στην προηγούμενη περίπτωση υπήρχε η απόφαση η οποία σας κάλυπτε πλήρως, τώρα ζητάτε

από το Δημοτικό Συμβούλιο να πάρει απόφαση επί της απόφασης ,δεν είναι έτσι τα πράγματα , η

λειτουργία δεν είναι αυτή , κανονικά θα έπρεπε να καταργήσετε την προηγούμενη απόφαση  και

λαμβάνουμε νέα. Δηλαδή έτσι ισχύουν και οι δύο οι αποφάσεις .

Η θέση μας είναι αυτή που υπήρχε στην προηγούμενη απόφαση και θεωρούμε ότι έτσι όπως

ήρθε το θέμα κακώς έχει έρθει . Το θέμα δεν έπρεπε να έχει έρθει γιατί υπήρχε προηγούμενη απόφαση ,

εάν θέλετε να συνεχίσετε την Δημοπρασία σύμφωνα με την προηγούμενη απόφαση το δεχόμαστε

,διαφορετικά θα πρέπει να καταργήσετε την πρώτη απόφαση με καινούρια και να έρθουμε σε αυτό το

Δημοτικό Συμβούλιο και να αποφασίσουμε , δεν μπορούμε να έχουμε δύο αποφάσεις για το ίδιο θέμα .

Πρόεδρος : Δηλαδή εσείς ψηφίζετε ότι και στην προηγούμενη απόφαση .

Αθανασιάδης Θεόδωρος: Όχι δεν καταλάβατε, δεν δεχόμαστε να υπάρχουν δύο αποφάσεις για

το ίδιο θέμα .

Πρόεδρος : Ήταν επιλογή της Δημοτικής Αρχής να φέρει το θέμα έτσι γιατί θεώρησε ότι το κτίσμα

δεν ήταν νόμιμο .

Αθανασιάδης Θεόδωρος: Εάν ισχύει αυτό που λέτε κύριε Πρόεδρο να αλλάξει το θέμα και να

έρθει με νέο τρόπο ,και να γίνει καινούριος τρόπος εισαγωγής του θέματος και  επειδή έχετε

πλειοψηφία δεν είναι μια χαρά η εισαγωγή του θέματος .

Δήμαρχος : Οι αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου κρίνονται από την αποκεντρωμένη

Αθανασιάδης Θεόδωρος: Υπήρχε απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου , για το ίδιο θέμα παίρνεις

δηλαδή 4-5 αποφάσεις και όποια σε βολεύει τραβάς και παίρνεις ; Αύριο η ενοικιάστρια θα κάνει

ασφαλιστικά μέτρα , κατά  ποιας απόφασης θα προσφύγει ; Δηλαδή η προηγούμενη απόφαση

καταργείται ; Λέει πουθενά ότι καταργείται η προηγούμενη απόφαση , απλά πράγματα είναι .
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Πρόεδρος : Διαδικαστικά , η παράταξη του κυρίου Αθανασιάδη λέει να αποσυρθεί το θέμα γιατί

ισχύει η προηγούμενη απόφαση , επειδή λοιπόν υπάρχουν δύο απόψεις , ο Δήμαρχος λέει να μείνει ως

έχει και ο κύριος Αθανασιάδης να αποσυρθεί το θέμα  ,θα περάσουμε σε ψηφοφορία .

Ποιος είναι υπέρ της απόσυρσης του θέματος ;

Υπέρ της απόσυρσης του θέματος Ψήφισαν οι κύριοι :

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (Επικεφαλής μείζονος Μειοψηφίας)

ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ
ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Αντιπρόεδρος ΔΣ

ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ

Να ληφθεί απόφαση για το θέμα ψήφισαν οι :

ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Πρόεδρος ΔΣ

ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Αντιδήμαρχος)

ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Αντιδήμαρχος)

ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ
ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ
ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ
ΒΟΣΚΟΥ - ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ
ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (Επικεφαλής ελάσσονος

Μειοψηφίας)

ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Κατά συνέπεια  συνέχισε ο κύριος Πρόεδρος προχωράμε στην λήψη απόφασης για το

συγκεκριμένο θέμα.

Το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  την λήψη απόφασης για το θέμα :

Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί Δημοπράτησης Δημοτικού Αναψυκτηρίου Περιχώρας

Αθανασιάδης Θεόδωρος : Δηλαδή ισχύουν δύο αποφάσεις κύριε Πρόεδρε , αυτό να καταγραφεί.

Πρόεδρος :  Εγώ ως Πρόεδρος έθεσα το θέμα σε ψηφοφορία και το σώμα αποφάσισε να

λάβουμε δεύτερη απόφαση σύμφωνα με αυτά που προανέφερε ο Δήμαρχος .
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Αθανασιάδης Θεόδωρος : Έχουμε δηλαδή δύο αποφάσεις για ένα αναψυκτήριο , ισχύουν και οι

δύο οι αποφάσεις .

Πρόεδρος : Ο Δήμαρχος  ανέφερε γιατί το θέμα επανήλθε στο Δημοτικό Συμβούλιο . Τι ψηφίζετε

λοιπόν κύριε Αθανασιάδη ;

Αθανασιάδης Θεόδωρος : Η θέση μας δεν διαφοροποιείται από την πρώτη απόφαση (265/2014)

η οποία και ισχύει και δεν ψηφίζουμε αυτό το θέμα γιατί είναι παράνομο και για εμάς υπάρχει και

ισχύει η προηγούμενη απόφαση η οποία δεν έχει καταργηθεί .

Κατά συνέπεια, Το Δημοτικό Συμβούλιο  αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις από το άρθρο 5

παρ.1 ΠΔ 270/81, το 16877/17.06.2013 έγγραφο του ΥΠΕΣ, το άρθρου 4 παρ. 3 του Ν.3548/2007, το

άρθρο 46 ν.3801/2009, το άρθρο 72 παρ.1ε Ν.3852/10, το άρθρο 3 ΠΔ 270/81, περίπτ.5 της

υποπαρ.ΣΤ.2 του άρθρου πρώτου του Ν.4093/12, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν.

4257/14 (ΦΕΚ 93/14.04.2014 τεύχος Α’), το άρθρο 192 παρ.1 ΔΚΚ, το άρθρο 272 ν. 3852/2010, την

εγκ.17/48303/10.08.2010 ΥΠ.ΕΣ.Α.&Η.Δ και  το άρθρο 1 του Ν.3852/2010,το Ν.Δ 356/1974 Περί

Κώδικος Εισπράξεως Δημοσίων Εσόδων, την παρ. 4 του άρθρου 9 του ν. 4071/2012 (Α' 85) , το 638 επ.

του Αστικού Κώδικα, την παρ. 4 του άρθρου 9 του ν. 4071/2012,την παρ.1 άρθρο 45 Ν.4257/14 Τις

διατάξεις του ν.3852/2010 και αυτές του 3463/2006 και  έπειτα από διαλογική συζήτηση ,2047/15-02-

2016 έγγραφο – γνώμη του Εκπροσώπου της Τοπικής Κοινότητας Περιχώρας

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι κατά Π Λ Ε Ι Ο Ψ Η Φ Ι Α

Την Δημοπράτηση του Δημοτικού Αναψυκτηρίου Περιχώρας  το μισθωτήριο του οποίου έχει λήξει

στις 11/01/2015 με την διαδικασία της ανοικτής Πλειοδοτικής Δημοπρασίας τους όρους της οποίας θα

καθορίσει η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Προσοτσάνης με απόφασή της .

Το θέμα δεν ψήφισαν οι κύριοι Αθανασιάδης Θεόδωρος , Σμολοκτός Νικόλαος , Σαρίδης Άλκης

,Χατζηκυριακίδης Σαράντης γιατί όπως ειπώθηκε δια στόματος κυρίου Αθανασιάδη : Η θέση της

παράταξης μας δεν διαφοροποιείται από την πρώτη απόφαση (265/2014) η οποία και ισχύει και δεν

ψηφίζουμε αυτό το θέμα γιατί είναι παράνομο , για εμάς υπάρχει και ισχύει η προηγούμενη

απόφαση η οποία δεν έχει καταργηθεί

Η  απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 044/2016

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω :

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας Τα Μέλη :

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Άγγελος Λύσσελης
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